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Tennis Club des Abers Lannilis 

Procès-verbal de l'assemblée générale du 02 Novembr e 
2020: 

I.  

Après deux annulations en période de confinement, l’assemblée générale du tennis club des abers, s'est 
tenue le lundi 02 novembre 2020 en comité réduit et en visioconférence : 

Leslie Lerest  co président 
Jean Yves Le Gall: co président 
Olivier Mélinand secrétaire 
Jérome Elleouet trésorier 
 
Baptiste Abaziou 
Mélinand Muriel 
 
 

Le président ouvre la séance en précisant que face à la situation sanitaire le bureau a pris la décision de cette 
réunion en visioconférence, et il a souhaité la bienvenue à tous avant la présentation du rapport moral. 
 

II. Rapport moral: 

Face à la situation sanitaire nous essayons de maintenir le cap et de proposer une vie de club. Nous 
sommes à ce titre très satisfait du nouveau terrain extérieur qui permet de jouer avec des contraintes sanitaires 
allégées par rapport aux terrains couverts. 

La nouvelle saison démarre avec une stabilité du nombre de licenciés, nous sommes à ce jour 55 
licenciés. Les résultats sportifs de l'année passée nous ont encouragé pour réengager des équipes séniors, 
féminines et jeunes mais pour l'instant les championnats sont suspendus.  

Notre entraineur Baptiste Abaziou est satisfait de l'opération de 4 cours gratuits offerts en septembre qui 
a  certainement permis de fidéliser nos licenciés malgré le confinement du printemps  . 

1 Objectifs sportif et école de tennis: 

. 
Nous avons invité tous les joueurs et joueuses à se défier entre eux pour se familiariser avec les  

situations de match, et l’application Ten UP en attendant la reprise des championnats et le déconfinement …… 
Notre secrétaire olivier Mélinand s'est engagé pour suivre la formation de CQPET ( financement via son 

Compte Personnel de Formation). Une fois diplômé , Olivier se propose de mettre en place des cours le samedi 
matin dès la saison prochaine………… 
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2 Bilan financier: 

Notre trésorier nous annonce des recettes en hausse, ceci nous permettra de participer activement à 
notre projet de modernisation. Les travaux de gestion de notre salarié Baptiste Abaziou ont demandé de 
nombreux échanges avec les organismes de gestion  mais à ce jour les choses sont stabilisées après la mise en 
place du prélèvement à la source. 

Après présentation, le bilan financier ainsi que le budget prévisionnel ont été adopté à l'unanimité par 
l'assemblée. 

 
Rappel des chiffres.  
 
Saison 2019-2020 tres particulière (accroissement du nombre de licenciés de 44 a 58, construction du 

nouveau terrain en terre battue, COVID…) avec un total dépenses de 12799€ pour des recettes de 15084€ soit 
un excédent de 2285€. 

 

 dépenses  recettes  
cotisations membres  10848 
equipement (balles,…) 774  
inscription equipes 203  
licences 1509  
nouveau terrain 5259  
operation club  90 
salarié (salaires, cotisa-
tions…) 4693  
sponsoring  2000 
subventions  2147 
vie club (boissons, …) 361  
Total  12799 15084 

 
 
Saison 2020-2021 budget prévisionnel déficitaire de 1000€ avec 13200€ de dépenses pour 12200€ de 

recettes (cotisations des adhérents et subventions municipales).Le but de ce budget est de permettre notamment 
l’organisation d’évènements (journées portes ouvertes, stages gratuits, autres…) qui permettront de compenser 
une perte possible du nombre de licenciés en raison de la situation sanitaire (55 licenciés à ce jour en baisse de 
3 avec 16 cotisations non réglées). 

 
 
Apres la réalisation du terrain extérieur, nous continuons à engager des travaux de rafraichissement de 

nos installations intérieurs (vestiaire femmes ,sanitaire, achat de mobiliers, peinture du sol  d'entrée, etc….). 
 
Note : Une opération de transfert des comptes de l’association du credit mutuel vers le credit agricole 

(sponsor) est en cours. 
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III. Situation sanitaire particulière: 

Face à la situation, les membres du bureau sont confrontés à un surplus de travail pour se conformer à 
toutes les demandes administratives pour la gestion de notre salarié et la mise en place des protocoles sanitaires. 

Nous attendons avec impatience le retour à  la normale pour nous détendre et nous retrouver sur les 
courts. 

IV. Conclusion: 

Nous souhaitons mener à bien le recrutement de nouveaux membres dans le bureau pour optimiser la 
gestion du club et accompagner les jeunes équipes. 

Notre prochaine réunion se déroulera dès que possible en présentiel. 
 
 

 


